BaXxHo 3HaTb: CNMCOK Aopor Fopnosl(u, roge cerogHsi BbinoONIHAKTCA PEMOHTHbIE paGOTbI
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HenaptameHT XKX cooblaet, 4To ceroaHs, 28 anpens, nogpsaHasl opraHnsauns
npuCTynaeT K yKnagke BblpaBHMBAIOWEro Cnos acganbTa no yauue Yrneropckoe wocce.
HanomHum, dopesepoBaHme foporu no Yrneropckomy wocce Havyato 1 anpens, cerogHs
noapsOYUK NnaHmpyeT ynoxuTtb 6onee 8 Thicsy M2 accpanbTa No ykasaHHOM ynumue.

OTmMeTUM, 4TO B MPOLIOM rofly y4acTok Yrneropckoro wocce 6bin OTPEMOHTMPOBAH Kak
KanuTanbHbIM, TakK U TEKYLWWUM XapakTepoM. B atom rogy paboTa npooonxaeTcs.

Takxe cerofHs noAroToBUTENbHbIE K yKNaake accanbTta paboTbl NpoaonxarTcs no ynuue
MwuHuHa n Moxapckoro — 06bem paboT Ha cerogHs - 1,5 Teica4n M2, 1 N0 NpocnekTy JIeHnHa,
roe npeanonaraeTtcs Mmanoi dopesoit noarotoButb 6onee 300 M2 4OPOXHOrO NOKPbLITUS.

YBaxaeMble BoanTenu, 6yabTe BHUMATENbHbI HA JOPOrax 1 y4nTbiBaiTe NpoBeaeHne
PEMOHTHbIX paboT.

"lopnosckunn Megua NMoptan”




